

“最美夕阳红”专列聊城再出发

圆梦人生,来一次最完美的大西部之旅

本报聊城4月13日讯(记者杨淑君) 参加本报“最美夕阳红”南国之旅的读者们陆续归来,纷纷来分享自己的旅行感受,一些老人甚至说,休息一阵子,看看还有没有这样的专线,还想再出去看看。即日起,本报最美西部之旅开始报名,去您一辈子想去而不易去的地方,圆您一次畅游西部五省(区)的梦想!

记者走访城区多家旅行社了解到,如今出门旅行的方式已经不仅仅局限于飞机团、大巴团,自驾游,专列游也成为越来越受人们欢迎的旅游方式。专列游之所以这么受欢迎最重

要的原因就是受到了广大老年人的追捧。旅行社工作人员还为记者介绍了老年人专列旅游的众多特色及亮点。

亮点一:“最美夕阳红”专列专门针对中老年人的心理生理特点安排游览,行程舒缓,节奏适中,让您悠游大西部。专列车随人走,往返同一张铺,一线多景的旅游出行方式还可以免除中老年人搬运行李的劳累和繁琐。

亮点二:专业夕阳红旅游保障,老人舒心,儿女放心。对于游客来说,乘坐专列火车慢节奏出游可以让人的身心都有一个适应过程,不会因为一下进

入另一个城市强烈的温差而导致身体不适,尤其是中老年旅客朋友由于身体的特殊性,乘坐专列出游更为合适。车上车下均有专业医护人员和旅行社工作人员全程陪同,既安全舒适又能让家人放心。

亮点三:本专列一票到底,充分发挥了专列的优势,将住宿、游览和交通有机结合,使游客们张弛有度,轻松舒适。乘坐专列出行期间,火车空间也较大,老年人可以随意活动筋骨,累了还有铺位可以躺下休息;并且整车都是老人,相处起来很亲切,还可以交新朋友;旅游节奏也符合老年人特点,食宿

都有“老人伴”。

亮点四:大型旅游专列,精品线路超值特惠享受。本次夕阳红专列跨越五省,途经二十多个城市,各色景观不但观赏性强,而且各个景点行程间隔也不远,景观连续性,免除了坐车时间过长,老年朋友易疲劳的弊端。“最美夕阳红专列”参团价3580元起,多人集体报名还有现金优惠。本次旅途中没有任何强制消费活动。

此次专列旅程自6月13日出发,共13天行程。6月10日截止报名。旅行咨询电话:0635-8277092,15315758855。

头条链接

旅途亮点抢鲜看

此次最完美大西部之旅,西部5省+喀纳斯精华景点一网打尽:名山、名湖、大草原+民俗风情+边境风光;全程专列卧铺,软卧/硬卧随意挑选,沿途站不上下车客,大件行李免费存放在车上。专列挂有餐车,游客可以自行点自己喜爱的餐食,当地更是有机会可根据自己的喜好,会同三五好友,自行选择当地丰富特色饮食,真正体验旅游地的人文文化;专列上全程配专业领队、全陪导游、乘务、专列上配随队保健医生保驾护航,天天短信报平安;专列为游客准备了各种游艺活动,让大家旅途生活丰富多彩。

新疆(吐鲁番、乌鲁木齐、大巴扎、天山天池、喀纳斯)甘肃(敦煌莫高窟、鸣沙山、张掖丹霞地貌)青海(西宁、青海湖、塔尔寺)宁夏(沙坡头)、内蒙(通湖草原)大型夕阳红专列13日游,6月13日出发,6月10日报名截止。

沿途有中国最美五大沙漠之一的国家5A级景区——【沙坡头】,被中外游客誉为沙漠中的“伊甸园”的【通湖草原景区】,有高原明珠——【青海湖】,有藏传佛教著名寺院——【塔尔寺】,有“火洲”——【吐鲁番】,有与长城、京杭运河并称为中国古代三大工程的“地下运河”——【坎儿井】,有5A级景区——【葡萄沟】,有传说中西王母与周穆王相会的瑶台仙境【天山天池】,有世界上规模最大的【大巴扎】(维吾尔语,意为集市、农贸市场),有“人间仙境”之称的【喀纳斯风景区】,有沙漠与清泉共鸣的神奇景观——【鸣沙山】,有天下第一泉——【月牙泉】。

冒充银行电话号码,大量发送诈骗信息

跨省诈骗“伪基站”在聊城被端

本班聊城4月13日讯(记者王尚磊 通讯员 李丹) 冒充银行电话号码,进行短信钓鱼诈骗,大量发送诈骗信息。4月11日,一个跨省诈骗的“伪基站”在聊城被打掉。

11日上午,山东聊城管理处在使用山东省“伪基站”监管系统软件时突然出现“伪基站”信号警告,显示在东阿县有一“伪基站”正在发送内容为“尊敬的客户:我行将于20:00点之前扣除您账户1280元信用卡年费,即将冻结储蓄卡。请您立即核实!4009927205(农业银行)”的诈骗短信。

聊城管理处技术人员立即赶往该县,利用“伪基站”侦测定位设备一路跟踪监测,当抵达事发地时,该信号已消

失。技术人员没有放弃,继续监测该信号。12点17分可疑信号在聊城市区再次出现,技术人员立即驱车赶回市区。根据“伪基站”监管系统软件显示的轨迹,技术人员分析嫌疑人车辆可能沿东昌西路向西行进,便在该路段进行监测。14时02分,“哨兵二号”突然报警,发现信号越来越大,当一辆车牌号为“赣J”车辆经过时电平达到90 dBuv,技术人员又通过超车测向,并行测向和尾随测向,进一步确认了该车为犯罪嫌疑人车辆。随即,执法人员驾车将该车辆逼停,当场控制了兩名犯罪嫌疑人,并在该车后备箱侧面夹层里找到“伪基站”设备,天线伪装在后保险杠里面。聊城管理处对非法设备、车辆和人员取证



作案工具藏身汽车内。

后将案件转交当地刑警。

据悉,2名犯罪嫌疑人已开车跨越多省实施“伪基站”

诈骗,刚刚进入山东就被抓获。目前,案件正在进一步审理中。

春天采食野菜要“悠着点”

专家:路边野菜或存在药物积累

本报聊城4月13日讯(记者焦守广) 每年的三四月份,都是野菜旺盛生长的季节,荠菜、苦菜、香椿等成为人们餐桌上的美食,不少市民到公园、郊区甚至在小区绿地采野菜。专家提醒,野菜虽然好吃,但却不能乱吃。

13日,记者走访城区各大超市以及农贸市场发现,近期野菜颇受市民欢迎。一农贸市场内,几位市民正在一处摊位前挑选野菜。正在购买野菜的李女士告诉记者,她对野菜可是情有独钟:“喜欢吃野菜,喜欢吃那些原生态的东西,那些

荠菜、香椿什么的,和一般的蔬菜不一样,再一个感觉它们也有保健的作用。”

记者采访了解到,随着气温的升高,野菜开始出现,如今随着城区绿化的提升,一些野菜也出现在了郊区野地、城区公园、绿化带甚至小区绿地里,其中有一些是有人故意栽种的,也有一些是自然生长的。眼看有这么“免费”的菜在身边,有市民开始四处挖宝贝。然而这些野菜是不是都可以吃呢?

我国常见的野菜有300多种,营养成分较高的约有100

多种,但可供人们习惯食用的只有马齿苋、刺嫩芽、荠菜等数十种。采摘野菜,一定要分清是否可食用。

有研究发现,莼菜、灰菜、马齿苋、槐花、野生小蒜等一部分野菜,含有可致过敏的物质,容易在某些特殊体质的人身上,引起过敏反应。狼毒草、曼陀罗、苍耳子、老公银、曲菜娘子、毒芹、野生地、毒蘑菇等野菜有较高安全风险,不能食用。

食药专家表示,城市园林绿化中,对草坪的保护频率最高,会多次喷洒农药,如果市

民采摘城区野菜,可能会存在药物积累,对健康不利,不建议食用。小区野菜也要谨慎食用,社区内、公园里的草坪保护时一般会使用除草剂。同时,小区内绿化带内如有宠物粪便和有机肥,这些区域生长的野菜也有较高的安全风险,需要谨慎食用。

另外,汽车尾气、化肥和废水也容易产生重金属,如果野菜生长区域有废水灌溉以及车辆较多,就存在废水、废气污染问题,这种区域的重金属超标较高,市民最好不要食用。

阳谷县人民法院

工业园法庭:

执行民生案件重回访

赡养抚养等民生案件,执行后因义务人中断履行义务,引发不稳定因素。为此阳谷县人民法院工业园法庭实行回访制度。

该院要求法官在办结涉及民生案件后须持续回访,关注案件执行后续问题。回访中法官通过和当事人拉家常,了解生活情况,尤其案件执行后有没有遇到新阻力,预防“倒春寒”。(寇登山 崔锐闲)

轻信“中奖”电话被骗

银行卡内3400元被转走

本报聊城4月13日讯(记者 王尚磊 通讯员 白正堂) 东昌府区一名男子听说购物幸运中奖,按对方要求操作,结果银行卡3400元钱被转走。发现被骗的路先生急忙拨打派出所报警电话报警。

“路先生,您是否在本店购买了一台价值7000元的空调?”4月11日上午10时许,家住东昌府区斗虎屯镇的路先生接到一个电话,对方自称是驻聊城办事处某空调店的工作人员,得到路先生说肯定回答后,对方又说:“您在我店购买空调时被选为厂庆30周年庆典活动幸运用户,将得到厂家送出的幸运奖1000元。”

路先生刚于清明节期间购买了一台空调,没想到这么幸运,于是,路先生询问如何能拿到幸运奖。对方给了路先生一个领取幸运奖编号和一个厂

家联系电话,要路先生与厂家一名工作人员联系。

随后,路先生拨通电话后,对方询问幸运奖编号后,又以审核为由询问了路先生的身份证号及银行卡号,随后要求路先生前往附近银行ATM机上查询余额。路先生丝毫没有怀疑,按照对方的要求带着银行卡,来到银行的ATM机上准备接收幸运奖。按照对方的提示一步步操作,可路先生发现“奖金”迟迟没有到账,卡里的3400元钱却消失了,这才意识到自己被骗,赶紧到斗虎屯派出所报警。

民警提醒广大市民遇到此类情况要提高警惕,切勿相信类似电话,不要轻易告知自己的个人信息。对于来历不明的电话要谨慎小心,如若谈话内容涉及到钱款、银行账户的,应拒绝交流,以免上当受骗。